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Technique de calcul — Te n° 763

Probleme 1 (4 points)

Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou d'un
entier lorsque c’est possible).

10 94 5 .4 _
T = = b) o +s =

-
AT 54

[

1 |
NN
EErs
!

|

il
*
1
!

29
5%
20 b y‘_
4
'

Loy
N

£
ABOE W L
| e dbdefete et ot E A L L L 41
| i i
[
. . 5 ACREE) 1 | I oS JE T T A
b) | S = + 1= - { IREEERRERER |
sq | Q] | 54 | (G4l | 54
| | | 5
........... . W I I (N N __" = . M-!v i
EREEREE IEREER] | O O O I A O
bl i .
L | |
; |- ) ) | K | -

5 Q5 9 6
d) -+10 = = s B
gt =g _ Y%*3=3 m
(1T __f.."i,"f__-f_lf,i 1 HEEEN ! |
N b 3095 | | |
a el X T = |
13 J J! ......... 9 R | IR R
P |
1 | ’
) £ 9 5 | 44 23
e) + = i A I b o o e ol = e A
=" 3L [ [T - S i 5
ERENI | | ) ERE
S T e e K - ! +._ E | -
B | ] |
NEERREEEERN IEREEEEREREEERER

TEn®763A -1 sv. — Gymnase de Burier




Probléeme 2 (6 points)

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction
irréductible.
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Probleme 3 (7 points)

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

a) 23z c) (—z+7)(z—9)+92?
b) 2z+7+(Bz+1)-(-7z+3)
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Probleme 4 (6 points)

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

a) (4z+8)- (4z—8) b) (10z+7)> c) Bz —7)
Q) | Ao — gt L
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Probléme 5 (4 points)
Résoudre 1’équation :

Wz+1  —4z+3 —ba+T c
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Probléme 6 (4 points)

-2z + 8y = =80
-3z + Ty =
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Résoudre le systeme d’équations suivant : {
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Probléeme 7 (6 points)

Résoudre les équations suivantes :

a) 22+ 10z +25=0
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b) —112% — 29z — 14 =0
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